



București, 03.03.2003
Nr. 1039 A /2003

INTERPELARE

Adresată domnului:

Vasile Dâncu,
Ministrul Informațiilor Publice

De la: domnul deputat

Damian Brudașcu

Circumscripția electorală

Cluj

Obiectivul interpelării:

Cu prilejul unor deplasări în străinătate, am luat contactul cu reprezentanțele noastre diplomatice spre a ști și problemele cu care se confruntă acestea sau pentru a le solicita sprijin în vederea unei mai adecvate îndepliniri a misiunilor încredințate. Fie din nevoi obiective, fie din necesitate, am întrebat care sunt materialele cu caracter publicitar sau de documentare pe care le au disponibile. În toate cazurile răspunsul a fost unul singur: de ani de zile nu mai primim nimic din țară și nu avem nimic disponibil în acest sens. Rar și sporadic mai primim din țară, în general de la investitori sau oameni de afaceri privați, interesați să stabilească relații de colaborare sau să-și desfacă produsele pe piețele țărilor respective, broșuri și pliante cu reclama activității proprii. Lipsesc cu desăvârșire albumele de artă, cărțile de literatură beletristică și științifică, buletinele de informare periodică, CD-uri sau casete cu muzică românească sau orice alte materiale care să poată fi folosite cu prilejul manifestărilor organizate de misiunile noastre diplomatice.

Eu știu, Domnule Ministru, că, pe lângă informarea opiniei publice interne și internaționale, ministerului pe care îl conduceți îi revin și atribuții în privința imaginii României peste hotare. Ori, în condițiile în care, din câte este cunoscut, dumneavoastră preferați să realizați și editați publicații și materiale din specialitatea pe care o aveți și mai puțin cele care interesează pentru o adecvată cunoaștere a oportunităților de afaceri, a ofertei turistice și culturale a României, vă rog să-mi permiteți să mă îndoiesc de faptul că vă îndepliniți cum se cuvine, în interesul țării, această obligație.

Pentru a nu exista absolut nici un dubiu asupra modului în care se folosesc banii publici (întrucât există frecvente bănuieli că-i folosiți cu precădere pentru sondaje de opinie în interesul P.S.D. sau exclusiv pentru imaginea personală a premierului Adrian Năstase, deci nu a României ca țară), vă solicit să prezentați un raport asupra întregii activități a ministerului pe linia propagandei și imaginii din anul 2002, cu precizarea exactă a sumelor utilizate pe proiecte concrete și a instituțiilor care au câștigat licitațiile și cărora li s-au încredințat realizarea și derularea propriu-zisă a proiectelor respective.

Semnătura



Se solicită răspuns scris/oral